

## Sopronnémetiről

Sopronnémeti a Rábaközben található, Csornától 10 km-re délnyugatra a Szombathely-Hegyeshalom vasútvonal mentén. Lakosainak száma: 287 fő.

A falu közművekkel jól ellátott. A telefon, víz, szennyvíz, gáz kiépített, a lakossági hulladékszállítás megoldott. Orvosi rendelő, bolt, italbolt működik, a postai szolgáltatást mobil posta biztosítja.

A település vezetői nagy hangsúlyt fektetnek a településképzés kialakítására. Az idegen szemnek is kedves látvány folyamatos parkosítás, intézményekben és közterületeken egyaránt. A Virágos Magyarországért versenyben elért I. II. és III. helyezés és az Országos különdíj is ezt támasztja alá. Az önkormányzat nyitott minden vállalkozói igényre, támogatja a zöldmezős beruházásokat és egyéb vállalkozási tevékenységet is. A népességmegtartás és növekedés reményében 100.000 Ft-al támogatja a letelepedést. Az építkezést. Lakásvásárlást és felújítást max. 600.000 Ft kamatmentes kölcsönrel segítik.

A rendezvények közül kiemelkedik a Falunap keretében megtartott Kistelepülések Régiós Találkozója. A színes programoknak köszönhetően évről-évre több ezer ember látogatja a rendezvényt. Ezek közül is kiemelkedik a főzőverseny, melyre ebben az évben 24 csapat nevezett. A vendégek között megtalálhatjuk a Zala megyei Batyk, a Vas megyei őrimagyarósd és a Szlovákiai Kismácséd képviselőit is.

A község minden pályázati lehetőséget megragad. Ennek eredményei a felújított utak, járdák, ravatalozó, orvosi rendelő, községháza, teleház stb, vagy a most elkészült kerékpáros pihenőhely is. De a pályázati segítséggel vásárolt falugondnoki buszok és a 2006-ban kialakított piactér is ezt jelzi. Az első körben elnyert IKSZT-cím pedig lehetőséget teremt arra, hogy a második fordulóban-már kész tervekkel-vegyünk részt egy közel 400 m<sup>2</sup>-es Információs Közösségi és Szolgáltató Tér kialakítására kiírt pályázaton. A nagyobb tervek között egy Szabadidő és Wellness Központ kialakítása is szerepel, amihez jogerős építési engedéllyel és

költségvetéssel is rendelkezünk. Ez a fejlesztés a csornai kistérség kiemelt projektjei között szerepel.

A község szép, rendezett, nyugodt, jó levegőjű kis település, mely ideális a településen átutazó, vagy pihenési szándékkal ideérkező idegenek számára. A falusi turizmusban bízva egy kemping építése is folyamatban van. Községháza A Község önkormányzatát hattagú képviselő-testület irányítja- élén a polgármesterrel. A kötelezően előírt feladatok nagyobb részét társulásban látják el. Az igazgatási feladatokat a Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség keretein belül oldják meg. Községben falugondnoki szolgálatot működtetnek, házi gondozást és szociális étkeztetés is biztosítanak a rászorulóknak részére.